
 
 

 1 

 
 

ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
SUBSEÇÃO DE JOINVILLE DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRA SIL – SEÇÃO 

DE SANTA CATARINA – REALIZADA EM 17/08/2010 
 
 
 
 
 
1. Data e hora: 17/08/2010, às 19:00 h. 
 
2. Local: Auditório da Subseção de Joinville, Rua Princesa Isabel, nº 225, 8º andar, 
Centro, Joinville/SC.  
 
3. Presentes 
 
PATRÍCIA VOIGT, Secretária-Geral Adjunta, a qual presidiu a sessão. Justificaram 
ausência o Presidente MIGUEL TEIXEIRA FILHO, a Vice-Presidente MARIA DE 
LOURDES BELLO ZIMATH e o Secretário-geral FABRÍCIO BITTENCOURT. Demais 
presenças de Conselheiros, Advogados, estagiários e convidados, conforme lista de 
presenças que acompanha esta ata. 
 
4. Ordem do Dia: 
 
Exclusivamente para entrega de carteiras e tomada de compromisso de novos 
Advogados e Estagiários, tendo em vista que a Sessão Mensal do Conselho não foi 
realizada no mês de Agosto, substituída pela Sessão Solene da Semana do Advogado. 
 
5. Composição da Mesa 
 
PATRÍCIA VOIGT, Secretária-Geral Adjunta, que presidiu a sessão; MAURÍCIO 
ALESSANDRO VOOS, Conselheiro e Coordenador-geral das Comissões da Subseção 
que secretariou a mesa; NEWTON WESTRUPP, Conselheiro da Subseção; JEAN 
ROMAREZ, Conselheiro da Subseção. 
 
6. Deliberações e Registros: 
 
a) NOVOS ADVOGADOS. Após a audição do Hino Nacional Brasileiro foi feita a 

tomada de compromisso e entrega de credenciais e tomada de compromissos de 
novos advogados, a saber, Adrielle Leme, Alam Mafra , Carla Archer Figueiredo de 
Liz, Camila Mara Vizoto, Danuse Aline Alves, Diogo Fantinatti de Campos, Evelin 
Fabricia Roch, Franciny Roberta dos Santos, Isabel Kluever Koneski, Laura 
Cachuite Queiroz da Mota, Rafael Luiz Siewert, Reginaldo Dagostin, Rhafael Costa 
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de Borba, Rodrigo de Oliveira e Vanessa Priscila Pereira. A leitura do termo de 
compromisso foi conduzida pelo Conselheiro Newton Westrupp e a saudação de 
boas vindas ficou por conta do Conselheiro Jean Romarez, o qual proferiu discurso 
destacando a importância do ato de tomada de compromisso, bem como a 
relevância das funções do advogado. Familiares e convidados participaram das 
homenagens aos novos profissionais. 

 
b) O Senhora Secretária Geral Adjunta, ratificou os cumprimentos aos novos 

advogados e estagiários e informou acerca dos serviços disponibilizados pela OAB 
local. 

 
c) O Conselheiro e Coordenador-geral das Comissões da Subseção, Mauricio Voos, 

relatou acerca das comissões temáticas da OAB Joinville, hoje, em número de 26 
(vinte e seis), convidando os presentes para integrarem as comissões referidas nas 
áreas afetas a seus interesses; 

 
d) Ao encerrar a sessão, agradecendo a presença de todos, o Presidente da 

Subseção convidou os presentes para um churrasco de confraternização, no terraço 
anexo ao auditório. 

 
 
7. Encerramento 
 
Nada mais havendo a tratar, a Senhora Secretária-Geral Adjunta encerrou a Sessão. E 
para constar, eu, Maurício Alessandro Voos, Secretário da Mesa ad hoc lavrei a 
presente ata que, após aprovada, será assinada pela Senhora Secretária Geral Adjuna 
e por mim. 
 
 
 
 

Patrícia Voigt 
Secretária-Geral Adjunta 

no impedimento eventual do Presidente da Subseção 
 
 
 

Maurício Alessandro Vôos 
Conselheiro e Secretário da Mesa ad hoc 


